
 النموذجیة الإعدادیة المدرسة 2 رقم التألیفي للفرض مراحعة فوزي الغربي  

  بحیرةال ضفاف
 

  1التمرین رقم  
  

  أجب بصواب أو خطأ
 

  الجواب  السؤال
    كل عدد عشري ھو عدد كسري

8 12
25 35

=  
  

    في المثلث المتقایس الأضلاع تتقایس كل الزوایا
     محاور تناظر3للمثلث متقایس الضلعین 

16 22
45 15

<  
  

6
7

 أخرى للعدد الكسري  ھي كتابة
108
126

  
  

یمكن كتابتھ على شكل مجموع لعدد صحیح طبیعي و عدد كل عدد كسري 
  1كسري أكبر من 

  

الإرتفاع في مثلث ھو المستقیم الواصل بین رأس من رؤوس المثلث و مسقطھ 
  العمودي على الضلع المقابل

  

    °90الزاویتین الحادتین أقل من في مثلث لھ زاویة منفرجة یكون مجموع 
    لترتیب أعداد كسریة نقارن البسوط ثم المقامات

116
174

   ھو عدد كسري عشري
  

  
  2التمرین رقم  

  في تمرین أعطاه أستاذ الریاضیات سطرت رحاب العملیات التي ترى أنھ یجب البدأ بھا
A               B

C                           D  

E                              F     

5 (7.2 2.8 ) 3.7 64.8 4.8 10

231 49 18 64.8 - 4.8 10

0.5 1.2 : 0.3 75 - 17 3 2

= ´ + - = - ´
= - + = ´
= + = ´ +

  

  في المكان المناسب عند وجود الخطأ بعد نقل كل العملیات على كراسكضع السطور  )1
 أنجز العملیات على كراسك )2

  3التمرین رقم  
  احسب بأیسر طریقة 

8.2 16 0.25         (23.15 27.05) - (15 27.05)

4.2 (5.35 3.85)       55.1 15.33 44.9 15.33

I G

J H

= - ´ = + +
= ´ - = ´ + ´
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  بحیرةال ضفاف
 

  4التمرین رقم 

رتب تصاعدیا الأعداد الكسریة التالیة  )1
16 14 15 15

, ,1 , ,
17 13 13 17

  

ل من بین الأعداد الكسریة التالیة أوجد العدد الكسري الدخی) أ )2
16 10 6 9 22

, ; ; ;
24 15 9 12 33

 

 ) أ 2بالسؤال (  رتب تنازلیا الكسور السابقة  )ب
  5التمرین رقم  

  أربط بسھم كل عملیتین متساویتي النتیجة
0.3 ( 2 1999 )´ +    0.3 ( 2 1999 )´ ´  

0.6 1999´    0.3 ( 2 1999 )+ +  

2.3 1999+    ( 1999 2 ) 0.3+ ´  

0.6 ( 0.3 1999 )+ ´    ( 1999 2 ) 0.3´ ´  

  
    6 التمرین رقم

  أحسب بطریقتین مساحة الشكل التالي 
  
  
  
  

  7التمرین رقم  
إختصر الأعداد الكسریة التالیة   )1

100 140 2 63 45
; ; ; ;

400 220 6 36 60
  

 رتب تصاعدیا الأعداد الكسریة السابقة )2
 ضع العدد الصحیح الطبیعي نفسھ في جمیع الخانات لكي تصبح الكتابة صحیحة  )3

6
8 5
p p  

  8 التمرین رقم 
  

   فیما یلي توزیعا لتلامیذ السابعة أساسي بمدرسة إعدادیة 

 : أكمل بما یناسب  ) 1
1

   1996 من تلامیذ السابعة أساسي ولدوا سنة 

و 
1

و    1995 ولدوا سنة 
1

  1997 ولدوا سنة 

  
 تلمیذا ما ھو عدد 240إذا علمت أن عدد تلامیذ السابعة بالمدرسة ھو ) 2

  التلامیذ من كل صنف 
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   9التمرین رقم 

  عدیا الأعداد الكسریة التالیة رتب تصا/  أ
14 5 11

;
24 18 20

    ;              

استخرج الأععداد العشریة من بین الأعداد الكسریة التالیة واكتبھا على شكل / ب
10n

a
  

245 12 6
500 42 24

         ;                               ;                   

لأعداد ل تصاعدیا رتیبا  ثم استنتج ت1أكتب في صیغة مجموع لعدد صحیح  و عدد كسري أصغر من   / ج

  الكسریة التالیة 
49 61 55

;
15 19 17

    ;              

 اختزل إلى أقصى حد الأعداد الكسریة التالیة ) ت
63 15 21 42

c        b =          a=
72 18 7 70

´
=

´
  

  . عددین عشریین ثم اعط الكتابة العشریة لكل واحد منھما c و a بین أن  ، علل جوابك  عشریا ؟ bھل أن العدد   

  
  10رقم  التمرین 

  أكمل الفراغات التالیة ) 1
1 3 .... 10 .....
2 .... 14 ..... 200
= = = =  

                    اختزل الأعداد الكسریة التالیة إلى أقصى حد  )3
352 625 336

; ;
246 500 540

  

 1أكتب على شكل مجموع لعدد صحیح و عدد كسري أصغر من  )4

                                     
65 17 145 223 353

; ; ; ;
20 3 19 25 37

  

  11التمرین رقم  
   >  أو <أو = أكمل ب ) 1

                                      

                                    

                    

81 34 1005 256 15 17 4 3
..... , ..... , ..... , .....

70 70 96 96 23 23 5 5

23 23 1 19 19 85 85
..... , .....0.1 , ..... , .....

17 15 7 21 23 56 76
  

  

ّأحصر كل عدد من الأعداد الكسریة التالیة بین عددین صحیحین ) 2 ّ    متتالیینّ
  

                      
25 78 156 45

; ; ;
2 11 48 89
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  لھندسةا
  

  12التمرین رقم  
ABC مثلث بحیث · 70ABC = · و  ° 50ACB=  Bة  المسقط العمودي للنقطI و BC=10cm و °
  (AC)على 

      IBC·أحسب ) 1
    (IB) بالنسبة إلى A مناظرة Dابن / أ) 2   

  BA=BDبین أن /    ب
  ABD ھو مركز ثقل المثلث Kبین أن  . K في (IB) یقطع BAD·منصف الزاویة ) 3
4 ((AK) یقطع (BD) في J .  أحسبIJ معللا جوابك   

  تمرین رقم  ال
  13 رقم التمرین

  BAC=36°   ABC=72° مثلث بحیث ABCلیكن 
 ABC ثم استنتج نوع المثلث BCA أحسب 1)
 ؟ ABDما ھو نوع المثلث  . D في النقطة [AC] حیث یقطع الضلع [BA,BC] ابن منصف الزاویة 2)

  علل جوابك
  BDC ثم استنتج نوع المثلث BDC أحسب 3)

  41 رقم التمرین
 BC=5 و ACB=50° ;ABC=40° بحیث ABCثلثا  ابن م1)
  ABC ثم استنتج نوع المثلث BAC أحسب 2)
  BC و شعاعھا B التي مركزھا ( C) الدائرة 3)

  E في نقطة ثانیة (AC)تقطع المستقیم 
   متقایس الضلعین EBCأثبت أن   - أ

 حدد زوایاه المتقایسة  - ب
  [CE] ھو الموسط العمودي ل(AB) أثبت أن 4)

  51 رقم التمرین
  BC=5 و ACB=50° ;ABC=40° بحیث ABC ابن مثلثا 1)
  ؟ علل جوابك ABC ما ھو نوع المثلث 2)
  [BC] الإرتفاع الموافق للقاعدة [AH] أرسم 3)

  M في [BC] یقطع Δ . [BC]ل Δثم ابن الموسط العمودي 
  ؟ABC بالنسبة للمثلث [AM] مادا یمثل 4)
 ABC ابن الدائرة المحیطة بالمثلث 5)

  61 قمر التمرین
 BC=8 و ABC=30° بحیث A قائم الزاویة في ABC ابن مثلثا 1)
 ABC للمثلث [AH] أرسم الإرتفاع 2)
  BAH أحسب 3)
  [AB] منتصف Kعین  . M في [BC] الدي یقطع [AH,AB] ابن منصف الزاویة 4)

   مثلث متقایس الضلعینAMBبرھن على أن   - أ
 D یتقاطعان في (AH) و (MK)  - ب

   علل جوابك AMBلنسبة للمثلث  باDمادا تمثل النقطة 
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  71 رقم التمرین
  BAC=70° بحیث A مثلث متقایس الضلعین قمتھ الرئیسیة ABCلیكن 

  ABC أحسب 1)
  ABC بالنسبة للمثلث [AM] مادا تمثل [BC] منتصف M عین - أ 2)
   علل جوابك  AMB ما ھو نوع المثلث -ب 
  لل جوابك ؟ عAMB بالنسبة للمثلث [AB] مادا یسمى  الضلع –ج 

   ؟AMB ما ھو المركز القائم للمثلث –د 
  ABC للمثلث G ابن مركز الثقل 3)
   مبینا مركزھا و شعاعھاABC ابن الدائرة المحاطة بالمثلث 4)

  18 رقم التمرین
ثم ارسم خارجھ نصف المستقیم  . BAC=72° و A متقایس الضلعین قمتھ الرئیسیة ABCأرسم مثلثا 

[Ax) بحیث xAC=72°  .  أرسمM منتصف [BC] و عین النقطة H على [Ax) بحیث یكون (CH) 
   (Ax)عمودیا على 

   ؟[BC] بالنسبة للقطعة (AM) مادا یمثل المستقیم 1)
  . مع التعلیل أیضاMH و AB مع التعلیل ثم AM و CH قارن الطولین 2)
 ثم CK و CH قارن الطولین (AB) عمودیا على (CK) بحیث یكون (AB] على K عین النقطة 3)

CK و AM 
  BC,MH,CK: رتب الأطوال التالیة تصاعدیا4)

  19التمرین رقم  
  ابن المثلثات التالیة  )1

AB=5 و  BC=4 و  ABC=60°  
   AC=6  ,  BC=4 و  BAC=50°  
   BAC=45  ,  ABC=70 و AB=5 
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